AXhYJa4bROYRVAVUY S/ (REHIN—{F

MY 1L 1W series
216, 020, 325, 332, 340, 250, 263

FhEE. MKIEICBNIZREN/N—T

==
= || o=

=
=
=
(]

7

=
=
=
ES

—
= SEIEE = EEEE
S 3353 gﬁ*f

Tz FEAN-NT Q1010100 0|0 i
LRSS RE7—+ (90 000 0 s
*T'f I\:/—)I/{TJ' XFD-QE@?&JZVI\
AnoA07 REAN—T QD QD DD DO Q HARYFE—F
2l EHN— DO
iy 00000 =

o
1055



MY 1L1W series

1056

P ::
\' <N |y HEBIEMY1 WK —Z (A K S—ILA) D&

. K ERBIRIE CTOME. Ak EAE L,

PA Ko— & KT « MEDIHE. o
fitk i 6,8 p—

| ‘,"-.; /
RN—=2)FDATarEZDFEERATEE

HFEOMYIMMY1C Y —ZZ AN—2 =y b YA R2—IL
1=y bPOEFITRBHATHE,

2RENRI: , -
a8y MRt e = ||

N=2I) V5
N—=21) 25 +20~30mm

KR EEERA — bR A FOIRTFHATEE,




MY 1C1W series

wiEEE A0

FREICE D /REBMYTMW/ MY TCW ) — 2% ZHER Ve < eIl 2 2 T—RISEEFIBE TRNA VL ET,

&2 —ZORRRATHOER

Mz :
JvsEg| A4 RER A4 FRRBERDER BRHEESST| Douvy T
MY1MW| TRUBEHA K | 2514 KF—T L0 EDREEH £0.12mmigkE P.1060 %
MY1CW/| ZL7407 4 K | 254 RF—T LD 2 FEEH +0.05mmizE P.1061

(CE1) BHA ROBEICOEZLTUSEEFOERE LTS,
(E2) BELIWENYOITRHOFETE— AL bDE0%EMA 2EEDT—TIVE(R Ok TOEAE
ZRLET. (BEE)

Y1B

BEROFRHELSFE 70—

ERRHOBREZHENLET,

m: B EEKkg) BfTRE
V RE(mm/s) BE:
P : ERAEA(MPa)

U

D) VT BRRDIRRE

MY1MW : IXUER A R
MY1CW : ALTAOT7HA R

@fﬁﬁﬁa:e@r
A1 KRR ERE

AFEBRDRE

m=m max

@OK

HBE—AVPORE
Zol=1

@OK

FI RinfEEREBORS

NG LB
m) <zxho-v@E1-vE

oK @OK oK
Sl VAUR S EDZ ¥4 <
Ao bRA 9 F R (ER) DRE

74 FRXDEE

A1 KEROEE

DOENAFR SV

NG

EER o R ER
@ KOEMEE L Y MIBERIC T AFEOHEICEM SR EE LIEHRE R B E
B DRE BBHLET,
E=n0RE ANTAAVIROY FLADU D IDRBRE LU EDESBFIRCTREN ThEE B &

TR BURERAEICH N TEMBL THEI KT,

Y10
Y1H

=
=
=

==
SIE
oy

= ||u]
~al=
3

=
==
=X

==
==
e
@ >

=
=
()
=



MY 1L1W series

| Ov RLZ2Y 2 FIciihdE— A b OES

DY VIORNES AR EVIBICESVEROE— XY MIRETIBENDBU KT,

IKFEER

SEWS
Ms RS | KER | RHER EEER{Y EERY
(\ M EAR m mi mz ms A ma
S8 . 1
e C E? Mi | mixgxX | mexgxX | — |maxgxz
N . =
z Y o l )I( Mz | mixgxY | mexgXxY | msxgxZ —
msxg f Ms — msXgXxX | Mmaxgxy
~__ ) M HENDICTHRXTELERETH Y EBEICIT HEHDO.3~
g : EAMRE h 0.7f& (EAREICE OTRED) BEZEREL T LS\,

KEERS KA | BE | BB

4

1.

100

XVaxXMaXg

1
=X FexZ

BME— XY PMaRIREEH LI A

3

L xFexy

g EOMEE. Va: F9RE

N3 BT AT N RBRAZBIA ST ERICC
TR

1058




wwnzsz MY ILIW Series

BANBE— AN BAAHEE

s F1omE BARET AL (N'm) BARGHE (ko)
- (mm) M1 M2 M3 m1 m2 m3
16 6.0 3.0 1.0 18 7 2.1
20 10 5.2 1.7 26 10.4 3
25 15 9.0 2.4 38 15 4.5
MY1MW 32 30 15 5.0 57 23 6.6
40 59 24 8.0 84 33 10
50 115 38 15 120 48 14
63 140 60 19 180 72 21
16 6.0 3.0 2.0 18 7 2.1
20 10 5.0 3.0 25 10 3
25 15 8.5 5.0 35 14 4.2
MY1CwW 32 30 14 10 49 21 6
40 60 23 20 68 30 8.2
50 115 35 35 93 42 11.5
63 150 50 50 130 60 16 Y1B

LROBEIATE— AV b - AFEROBRAEZRRLTEY . EX P UBEICHTDRAFEE— AV M BRAAFERIE. 8T T72TSRILS,

REtEDTER YiC
HiA REFENEEEEMZDEIBIEATE. NATFOFPHREDRBGISDEHRROBRL AV ETOT, BIH1 FAFENIUFELDT YiH
EETHRES L,

=
=
=

armgEkg)
m1
. 3=
' , NiEE
-BFERELTHERINDIBEIE. mBEED
A BT ZRSICTERFI TS,

A }

m3

==
SIE
y

E—XA2F(N-m)

F1 — Mi=F1XL1 F2 -\M2=F2>(Lz F3 — Ms=F3XL3

L2

o]

T 1O T H

L3

= |z=|==|| = |
]S <

(i1 FEFEOEHSE)

OEEstEIcsL T, ORAAHER. QFNE— XY bBLU. @BE— X2 (R b/ VHRE) ORINDETT,

XD @IFVa (TEE)  DIFV (HREZV=1.4Va) THHL.OOM maxidBRABFEEY S TP (m1-m2-m3) & W EHL.@-ODMmaxidBASTEE
— AV NISTR(MI-M2-M3) LW EHBENET,

BFERIm] EUEHE—X M M] E g E— 4> b [ME]
BAARFHEE[m max] BHEFEE—2 > b [Mmax] BHEFEE—2> b [MeEmax]

CE1) U VIHBLELTNDRETHESICEUREETDE- X b
(E2) R MO—D T2 R(Z b /NEZRES) TRES DHBRBIEHEICEIDE— X b,
(E3) D—OERICE DT EHROE— A MRET DI5EDH Y BHEOBH CO) IFZNSITRTOEFEBIET,
QsEHE (HRBOBHNE— A K
ZRNYNERETOEREZELULBNE— XA MEITFROISBEHBEICT IR LS )
m : BEEEKkg) V  HEEE(Mm/s)
F oo m@EN) L1 : &N F TOER(M) Fe
Fe @ BREEFE (2 b/ \EHRE) (N) Me: BIE— 4> M(N-m) - Me
Va : FRE (mm/s) g  EHIRE(9.8m/s2)
M D EE— X MN-m) o
x4 1.4
Df1.4Da(mm/s) Fe= 100 Va-g-m
(25) 7
.ZME:T- Fe - L1=0.05Va m L1(N-m)

B4 FEFEORHM Zo= =1 ’

(24) 155 VAN BT B DDEATRITT
(I65) THHERM (= 5) AL X by EREBAAHE— AL M BHIHEL THLTSLHOEOTT,
QR EFIRICOEELTIE, P.1064,1065% TSR EE ), -XO



MY 1L1W series

BANBSEI— X b BASHHE

o ke . S5 IBRRFEENTE— X NEBEL T LS, £1U570ERRREENTLBARH
BAHBE— AV N g2omsesasmans) T 0CERRtBORRABEI. DL CHHE C BB LS,

MY1MW_, M1 MY1MW_ M2 MY1MW_ M3
200
50 20
40
100
30
10
20
50
40 5
30 10 N
MY1W63] 3 R
g 20 Wi | € ! E , i
z MY1MW50 z g mywso{ | = v
Ay 7 A A
% it | %3 Mw‘mw‘w' h ! o
[ —
w ] *os My i H MYIMW3Z
MY1MW32
5 ‘ 05
4 M HIW32| oa \
3 } : MV‘}MW” 03 MV1;MW25,
\
2 MYAMW25 \ MY{MW20
‘ MYiMW20] 02 ]7
Mvwwzo 05 } WYiuWiG
1 0.4 MY 1IW167 01
\*‘M‘n?\n\ms 03
05 [ 1 0.2 0.05
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 10001500 100 200 300400500 1000 1500
EZRVRE mm/s EXbUEE mm/s EZ hUEE mm/s

I 7ERARABENTCAFEABETREL TS\ FLISTDERRABEANTLRAFTE— A MEZ

= =2 Z T ptitny i A < N - <
BAEHEE @15850505 I OCRERABOHBE— A NoONTHHEC TRB LS,
MY1MW, m1 MY1MW., m2 MY1MW, m3
30
200 100
20
100 50
40 10
30
50
40 20 5
30 4
2 20 M“imm 2 10 i | o 3 MV1‘MW!§
\
" MV1‘MW50 B W] | W2 MY1MW50]
b wia| B 5 | i |
& 10 ] o 4 MV1‘MW4D 5 MV1‘MW40
Y132 5 MV1‘MW32 1 s
\ |
-
i ....11u|wzs 5 MV1‘MW25 MV1:MW25
MY1UW20 05 |
3 i ""“”'W” 0.4 MYINW20
MYIMW16 ] il
» WYINWIE 03 AT
0.2
05
! 0.4
100 200 300400500 10001500 03100 200 300400500 1000 1500 01700 200 300400500 1000 1500
EZNVEE mm/s EXNUEE mm/s EZhUEE mm/s

1060



wwezsz MY ILIW Series

IS 7ERRABENTE— AV PEBELCLLS Y\ LTS TDERRR

HERNTERAEH

BRHBE— XAV b/ as0Es@228ar5Y £T0OTRERHBOBHFE LT HHHEC IRR S0\,
MY1CW_ M1 MY1CW. M2 MY1CW., M3
200
50 50
40 40
100 30 30
20 20
50
40
30 MYICWE 10 MYiCWEs 10 MVICWE3
£ MYICW50 £ wicwso| | £ WYICWS0
=2 - - MY1B
-~ +~ 5 Wi + 5
- S0 oWl | S
x MYICW4Q % x4 WVICWAOT YA
L 10 [ L] [
i W wicwsz| | W
MY1C
Myicw3 2 i 2 WYiows
5 MY1H
4
3 MYICW25 ! MY1CW20 1 MYICW25 MT“
2 MY1CW20 MYICW16 il MY1
0.5 0.5 W
Wiewts WICWIE| (v
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 10001500
EXNVEE mm/s EXNUBRE mm/s EXbUEE mm/s

I 7ERRABENTCAFEABETREL TS IS5 TDERRABE

= = 3 ] | REBENTERANSE— A Maz
BABHEE #1585051) 5 I OCERRABOHEE— A MoONT LT TR L)
MY1CW,/m1 MY1CW,/m2 MY1CW.,/m3
30
200
20
100 100
10
50 50
40 40
30 30 5
MYICWE3
2 20 ] 2 20 e *
MY1CW50 = 3 MY1CW63
= [ ]
MYICW
a o = MY1CW63 & MYICWS0
i 10 MYICW32 5 10 2
— WVICWS0 MYICWAD
MYICW25
MY1CW40 MY1CW32
5 MYICW20 5 ]
4 WYICWT6 4 Mtz MYiCW25]
3 3 _|
WViCWZ5 T
2 2 MYICW20 05
0.4 MYICW1G
MYICW15
0.3
1 1
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 02100 200 300400500 1000 1500
EXNVEE mm/s EZRNUEE mm/s EZNEE mm/s

1061

= (I=SE=||=x
S 3333
= ||s=(|5N



MY 1L1W series

ovavEEn
P Al
v avDBEE IFZoyar-2hO0—2R/EBI-y MRIREED
(L7ovaY)
2hvaqvrtoy kLzey itz 016F KEEE : P=0.5MPats  ©32F0 KTHR : P=0.5MPafs
2L AV EEEBINTNET,
IPo v A HREASHERT A LF—5 | 2000 2909
BolEANUHZRO—STYRTELETS |9 Ny 2,000
BICEENIC BT EamET RN TR | EO SRR g
SNTNET, LENDTITIYavIidR 2
Do T . B 500 3. X 500
FO—2IY BESABER b aEREEDS | 200 J i 200 N
EBDDEDTIEHY Ft Ao £ 300 b & 300
I70vLaVCRRCE2AFHEEEORE |¥ 200 ® 500
IS IDIToY S a VRREREBYET,
(ayoPTV—IMIZR b O—RBI=Y I) 100 100
I7Y v aVRRBY EORH ERETER 05 ¢ 102030 2 34 1020 304050 10
IHBEPANO—VREICKVITO VI3 SREER kg SHER kg
V2 NO—ONTO Y2V BBRE EIE
ALET,
L1zvk 220 KEEE : P=0.5MPars  940F KFEHR : P=0.5MPab¥
I7oyLaVRABRDEFERETELT
PEPEPZIN TS S OPEM N I 2000 2000
Ba. BLUIFo v avRRRNE L1 | 5% ~ 1500
—y NERBEUTOaFERENGETHERYT | g000 £1000]
BIBEICERALET, 3 E
KX 500 K 500
% 400 TGl % 200
- fé 300 o \“J (| 8K 300
N & e @
Q ;iEl 200 ‘ ‘/—'s; 200)
OF v 2 bRV MEBR FO—2BRBIZT 100 ‘ ‘ 100
BDESISFoTLES 1 2 345 10 20 30 40 5l 2 4 10 20 50
2 FD*'?EEJEL:JZU 77‘/7/Y@E§DZ ~ SHER kg aHEE kg
O—oh%E< B T ERINBEN A Bk
NELBYETOTT w2 MRV A3
WOPTI—NEWOEmmiuREHBuEIC. 025 kT : P=0.5MPass @50 KEHE - P=0.5MPabs
TEELT &L, [
2000 2000 I
ANV — 5500 N . QW 500 N ‘J\
£1000 S £1000] o> =
£ % 3 <
05 — it 500 i 500 s
U2 L0 1% 400 # 200
uii & 300 B 300
[::JL ® 200 200
23vorTI—=N
e — 100 4 10 20 30405 1007345 10 20304050 100
i — -
@vavsPTI—NETPH LIV B REHE kg AFHE kg
ALAELT &L,
IFH9LaVAMA—Y s 263F KFER : P=0.5MPabs
F1—TRE(mm) w3y kO0—2 2000
16 12 w1500
20 15 '£1000
25 15 @
32 19 & 500
40 24 & 300
50 30 & 200
63 37
100 345 10 20 30 50 100
aFER kg

1062



AbO—ORBI—Y |
BRI b bILY B(1:N-m

wwnzsz MY ILIW Series

ARGZERTEEER

F1—TJREMM)| 1=y | #F LY

16 ﬁ 0.7
20 ﬁ 1.8
25 ﬁ 3.5
32 ﬁ 5.8
40 ﬁ 13.8
50 ﬁ 13.8
63 ﬁ 27.5

ZhO—ZABIZyrOYITL—b
EIERI M RLD #6:N-m
F1—TAREMmMm)| 1=vk it bV

25 L 1.2
32 L 3.3
40 L 3.3

23vY77T/=NEZAMO-RBIZY b
IRUR TRILF—ETE BN-m

EEHR | EEHR
(F) (ER)

IKTPHER

BRAAE
DIEH

EHTF—
E1
}ﬁhlé:b#— F-s  |Fstmgs|Fs—mgs
u&wlé"ﬁf E1+E2
£55m

V EHRYEEmM/s) m: EHRYER(kg)

F: ) 2FiHN) g EAMEE(9.8m/s?)

s: 23y U7 TV—=/\DZ ~O—2(m)

) BRYBEE G, LIV ITTV—/INIER
THREDEENZ ETY,

PIERORICLTERAEE D, REED
PZRBICDEELTIEPS, 7HFII-Y/
PHBIEEA A MM YT/ HBIEEE
HICOEFLTIEP.O~18Z TR 121,

N =

ANEE
FEREAELES TRE AL,

- ZFO—2BEI= Y MIOBER FO—2
IYRIEBNT. 251 K5— )L BEF)
EXNO—SBEIZ Y ML AU ER
RENBENIBY FT, REHES, REH
N—ERSLCHBE t BB F AR E R
NES TR RS,

w2 ML R 1=y REEAL b

Ovory ks

Ovo7L—h
BIERI b

2avorII—IN

<1Zv bEEOEE >
1=y hBEERI MEESSICHTITDI LIS
SYUIZY MEFOBEEANTEET,

N - —
ANFE
2 hO—2H/HBIZY bEFRPUETEEL
FRLEBNTLSES,
2AMNO—UR/BIZY hahBUBTREET D
EFEEBFOLAINF—DRESICEDOTIFXIL
HRELET. ZOBSICIITEBEERX—
W2 NO—oBFEI-Y MEREBELTEUF
TOTCIHEREIBHLET,
(R hO—20R/EIZ Y NEERI MMET ML
VaSRZEN)

<KPIvZPRIVEOZ bO—VRAE>
PR NRIVNBOOY ISy M afEH. O
vOTL—=MIKUARBLYFICTR MO—Y
B/EEOVIFY MIIUBEELET,
<2avouFIV—/1DZ O—TRE>
Ovo7L—MEERIVN2EREEDH VI T
TY—N\zRESETCR NO—IHBEE. OV
I 7L— bEERI S EESICHGIT YD
FII—I\EEELET.

BHIOB, BERIL M EEAFBEGNED
TEBLEE . (16, 820, 050, 063 <)
(ZbO—2@EEIZY bOY I TL— MERER
U S Lo SER)

(E52)
Ovo7L—rEERIVSOFEHFICEUOY
OTL—MIEBEFOHRAUNELDIENBY
FIH 2I3VIT TV NBIUBHLEDHE
BENDXZEIIH Y Ao

Y1B

Y10
Y1H

=
=
=

==
SIE
y

= ||u]
~al=
)

=
==
=1}

==
==
e
@ >

=
=
()
=



MY 1CIW series

WiEEE 7 EQ)

ZZTIE. BARRRHEICLDEEFIEZ ZBNALVLE T,

| 74 REHEOEH

(1]
[:4: AV 2 S MY1MW40-500
fERFIIEEVa - 200mm/s Wd : 9—2% (500g)
J:MbE s SRR KRS

We : MHL2-16D1(7959)
Wa : 5 7L — h=10(880g)

MY1MW40-500

Wb : MGGLB25-200 (4.35kg)

Rlamnrav ok
EFI)—ODEESLUVEDLUE
BB
7—2No. =4S
X Y Z8h
‘ ‘ Wn mn Xn Yn Zn
Wa 0.88kg 65mm Omm 5mm
211011 z Wo | 4.35kg | 150mm Omm | 42.5mm
| r:_r:‘\ | Wc 0.795kg | 150mm 111mm | 42.5mm
LG 1 Wd | 0.5kg 150mm | 210mm | 42.5mm
Y i:jm*ﬁ n=a, b, c, d
<
BlaRELDER
m1=Xmn
=0.88+4.35+0.795+0.5=6.525kg
X :#XZ(mnXXn)
=651T(O.88><65+4.35>< 150+0.795%150+0.5% 150)=138.5mm

Y =WXE(mn XYn)

=6 —5125 (0.88%X0+4.35X0+0.795X111+0.5X210)=29.6mm

z 1 X =(mnXzn)

“mi
=651T(O.88><5+4.35><42.5+O.795><42.5+O.5><42.5)=37.4mm

[4mmamcLsamEzoEs
mi : BE2I(CDW\T
m1 max(Z > 7MY TMW,/ M1DD&w) =84(kg)
BFEoa1=m1,/mi max=6.525,84=0.08
M1 BE=X2 MIDINT
M1 max(g’ngy1 MW/M10)@A:U):59(N'm) .........................................................
M1=mM1XgxX=6.525X9.8X138.5X10-3=8.86(N-m)
BFEx2=M1,/M1 max=8.86,59=0.15

1064



wmazsz MY LW Series

74 REFEOEH |

M2 E—XA2 MIDNT
M2 max(ZS 7MY1 MW/MZ@@;U):24(N-m) ......................................................
M3=m1XgxXY=6.525X9.8X29.6X1073=1.89(N-m)
BiEo3=M2,M2 max=1.89,/24=0.08

BIEMNE—X> MoLDEFROEH
EREFOHLEEFEICDINT
FE= 116% XVaxgxm= 11(')%
M1E: E— X2 MMIDNT
M1E max(1.4Va=280mm/sTi&st 25 IMYTMW,/ M1D@£u)=42.1(N-m) Y1C
M1E=—1—XFEXZ=—1—X179.1x37.4x 10-2=2.23(N-m) i
B EA4=M1E/MIEmax=2.23,42.1=0.05

M3E : E— X MIDINT
M3E max(1.4Va=280mm/sTi&st 25 TIMYTMW,/ M3D®&v)=5.7(N-m)

M3e=——XFEXY=——x179.1x29.6X 10-3=1.77(N-m)

Y1B

X200%9.8%X6.525=179.1(N)

]
EE
=

%

3 3 My2c
BfEos=Ms3e/M3e max=1.77,5.7=0.31 2
H/HT
N . oy - = MY3A
(6|44 FaREDNEE - &5 Y38
Zo=01+02+03+04+05=0.67=1 MY3M
MELUHABERNTT MORATETY .
A& Vo7 T —INDBEETOTLIES b,
FROFHEICHNT LEEN M FEFTEORINZoN N 2B X IBS IS RERD R7H A ZDOUP. 2 —IBEEE
TR a0 F /AR EIZ. [SMC Pneumatics CAD System] ICCHEBICEHTEF IO TIFMAL S,
BEEE FEE— XD
MY1MW_/m1 MY1MW /M1 MY1MW /M2 MY1MW M3
200 o 50 20 f—xg
—] 40 g —
— 1
100 ———{ 1 1IN * —) 30 4{\'\3) 10
20
. np—=R — NS
40 30 : 10 4 W
30 MY MWG3 3 T
. \ YIMWGS| g 1 Wi | £ A m— \. :rw:sz
¥ 20 z —t z z —_ o
- _"\ YIS0 < . e - j -~ \i
i 10 YiMw| % NN i DN wimwel |2 . MYIMWAD
* MYIMW3?] w t ‘L 2 MYINW2 *L - My iwaz]
5 ' MY1MW2S 04 !
¢ i) 3 1 1 03 . YIS
3 2 MYIMW25 02 1 MYIMW20
vihwG 1 MYIMW20 T
2 1 YIW20) 05 U WYIMW1G
1 1 0.4 MYIMWIG: o1 0
0.5 1 L1 0.2 0.05 L D-D
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1600 100 200 300400500 1000 1500
E2 bR mm/s 2 hUEE mn/s 2 NUEE mn/s B2 bR mn/s XOJ

1065



AhoaqA ROy RLRD) 5 /REHIN—1F
N HA R QL7707 HA R

MY 1L_1W series

216, 020, 825, 632, 340, 250, 063

BRI

MY1[MW(K]32] [ ]-[300] ]-[M9BWI -
32| 1L ]-1300] 1 -t

HA RER
[M] $~UBZHA R
[ C [hLox07 71 KR A—FZ2AYF
REH/N—1F
F1-TREIC &Y ERA— b
AR —=IL 2 YFRREVET.
SR —LEL ;Ef:&\f(ﬁ%waxhxisE(
LK [ grro—nf
) U4 Ko ld016~040 e b2 F
N . — Y Fe
DYV FFI-—THE ;e
16 | 16mm - =y
20 | 20mm ZhO—0WEIZ Y MR mEEE | 24 (1
2 hO—2@EI1=y MIDEELTE S 1413
25 | 25mm P.1067% TSR FEE LN, n | nofd
32 | 32mm
40 | 40mm R . .
50 | 50mm ] j_gj)(:f H:H:;
63 | 63mm ISP 10672 TSB S,
P — ) F 2 hO—% (mm)
R— y A Fa—7 =5 o S _ RUEFTRER A
%= | @a [71-Jms Mz LER pE=Z EZR M= 2h0-4
meae [MAL | 016,020 100,200,300,400,500
] G| | |mavas SNEE | waxiosemas
63 32.40.50 | 1500 1800 2000 2001~3000mm (1mm#I&) @ | 3000
TF | 6 |° 63 e 2 kO—2
X1Z2 hO—2H% 1mm
AHTHIBTLETT .
FEH)

*OVJZMA—OLBER PO—O EERICFETE  MYTMW20-3000L-M9BW
KA9Z FO—UPUTTIIIT I Y 23 Y ORNETHLUA — b2 A v FOEBBRGRA &
RBDFPENHIETOTTER LS

BRAZA— F XA YT~ b 21 FREORMIRI, P.1289~1383% TSR L,

P BRRE T AT RE J—rEEEm
wa| e | o MBS mmenn [ AC WL WEEL _[05]1 (35| onyy| EPRG
il 16,020]025~040]050,063]16,020]025-063| 28 (V)| (L) | (2)

SENPN) — [M9NV| — MON e/®/® 0| O
g5 — 348 (PNP) v — [mMePv| — MoP e ee/0] O |8
& B B — [MeBV| — M9B e ee0/ 0 —
- — ZENPN) — [wenwv| — MONW | @ [® @] 0] O ~
| ZEER syt |s[zmene | oMY — [T= Tweewv] — MoPW | @ @ @O O |“TE[
2 2’ 12V — [meBWV| — MBW | @ [@|@|O] O | —
2 ZRINPN) — [FwoNAV] — *IMONA__| O [O|®]0] O
3 |PAunLs 3% (PNP) s — [FmoPAV] — ¥IiMgPA__ | O [O | @0 O |F®

2R T2 — WAV — ¥M9BA__| O [O|@|0] O | —

T menES] — [ v | — | — | — | — | A6 | zie [ @ |—|®|—| — |cEE| —
LB —  |sosar[F Toov | — | — | — | Ass [“ziz]|e ele|e — | — [ii—
2= 1 i el B KTy — | A0 | z80 | @ |—|@|—| — |icam| PLC
X1 kB LY A TDA— h A Y FId, L CRARORRBICEITEETT A, ZNICKIIRRBOTIKEEEERIETDEDTIEHY FtHA.

X — MgREES 0.5m-- (f5) MONW KOMDEERA — M RAVFIIREIEELLIET,
m () MONWM  %025~063Ic#4— b 21 v F (MOR) Z & SN BHIBEICIE BB ER (BMG2-012) ' EE
3m () MONWL BUET,

5m (1) MONWZ
%2 U— RRES 1m& 1 7Id, D-ABDAHDIBERY £,
X ESRIBHMEUSNCE ERTEEL A — M XA Y FAHBY T DTHMIIP 1076€L§E=<héb\

KT DA VAR FFH — 21 Y FOFEMIZ.P.1358,1369% TSR
X — b 2A Y FISERLR RIEM) £8) £ (F— b RA Y FORST

HLJP 1075~10772 8RB fEE )

1066



AAaarvbROY LRV
RE SN

MY 1L1W series

1k
/ F 11— 7R (mm) 16 [ 20 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63
= ERwE EXd
‘ g 1EBT R EE
L
= | MY1TMW 0.2~0.8MPa I 0.15~0.8MPa
- / 'm'ijﬁﬁ\ MY1CW 0.15~0.8MPa | 0.1~0.8MPa
s REEMES 1.2MPa
JIsgEs BESESLUERRHARE 5~60TC
I7ov>ay ovay I70vvay
—h il i
- TOOOLIT 3 N
q p ‘ ZPO-IREHEE |01 a00045¢ ‘27oouvgs\ T701~3‘ooo+gs
= | I AIER— b M5X0.8 Rclg Rcl, Rc34
‘ ‘ EERADE EEA— b 04 06 | o8 210
der . . o .
F—H— A A Rtk FEHEZ b EE
HEIZBES MY1B
FTES g/ WA _ F1—TRE[mm) 16~63
XB22 |2 3957 7=/ 7 F5A TRV —ZEH 2hO0—2@¥I-Y PEL I ED m}gg:lgggmmf My1m
XC67 |5AFo—I/\U FNBROLS A Zo 7| | 2 hO—o@BI=v K | L_:—LL:;": 1 00— ooy

AhO—JRBEIZ Y bR

ED) PIUPRMRIMIEBZ M O—URBRARESBYETEIT VY 2 AVDRENNNE BB D TR
BH. I7Vv3 V2 A—Y (P.1062) % BA HHWETIE, EAER bEE100~200mm/sE B4 &9,

E2) SPRERIIEAEZ b EE100~1000mm/s& 7
E3) UNBENLARDRET A< EE 0, P.10622H,

WET,

=
=
=

==
pr

%

F 1= TR (mm) 16 20 25 32 40 50 63
1=vrEs A L|ATL|A][LIATL[A]TL]IA]L[ATL
RB RB RB RB RB RB rB_| (MY2C
MAS 70 b| 0806 |7z p| 0806 |puinz | 1007 5oz | 1412 |popa | 1412 |psnz 1| 2015|5507y 2015
v3957 - 1B RUMY |psbz (VAT (b (B [ f[RLME [T RN [pod2 ([BMY |5sb2 ([N b7 i M/LZT
g KAt g At g At K
PHEER  [AN—YBL 0~-5.6 0~-6 0~-11.5 | 0~-12 0~-16 0~-20 0~-25 ‘MYaA
ANg2Y  [Za—Fan—¥@ | -56~-112| —6~-12 |-11.6~—23| —12~-24 | —16~-32 | —20~—40 | —26~-50 | |MY3B
BRE (mm) [0 T AN—Yfd |~ 11.2~-16.8] —12~—18 | —23~-34.5| —24~-36 | —32~—48 | ~40~-60 | —50~—75
X2 O— o WEEREE ) 5 R RBEORBOBEBRETT, MY3M
AhO—JREIZY bELS
A NO—ZBEI=Y k ZPO—-T@RBEIZ Y bRER
s L g |LEEERYIYITTY—N+ | AbO—U@E L7L6EER]
1y ATETREERLNME SO Ik =
Bl va—p ooy va-p |y EE TSN EE
ZR—TH{H A=} AR=HHZR—H{] OVF2R— Ya—RaR=1,
1=y rEL MES | SA | SA6 | SA7 | SL | SL6 | SL7 = -
WEAFSVALFIVNG | AS | A | AA6 | AA7 | AL | AL6 | AL7
S [Y3—F2"—4f] A6S | AGA | A6 | A6A7 | AL | A6L6 | A6L7 2
=% [0v52~—4ff | A7S | A7A | A7A6 | A7 | A7L | A7L6 | A7L7
¢ L:gﬁiﬁvawww—/w LS | LA [ LA6 | LA7 | L | LL6 | LL7 | wpmmema~_i
a;}fm [va—bzx~—4fj] L6S | L6A | L6A6 | L6A7 | L6L | L6 | L6L7
[Ov72~—4%ff | L7S | L7TA | L7A6 | L7A7 | L7L | L7L6 | L7
KAN—HF, 2 hO—VBBI-Y FE MO—IDOHBEUBETEE S D-HDRNEETT, < N N
i 23y o7 T )=tk
L1=vy A3y I7TV—NDER
, RB | RB | RB | RB
o ZFa—2 F 31— J P (mm) il 0806H|RI007A(NIAT2R 820,15
R #@21-vt 1620 25 |32]40[50 63| |BARBIFLF—()| 29 | 59 [19.6 ] 58.8
(S D057 TN BRAFO—2(mm) | 6 | 7 | 12 | 15
@g(gs;ﬁj%/ / L RBO806 | RB1007 | RB1412 |RB2015 |  [mmzm@E (mm/s) 1500
2aAYITITI—IN/IVITNIALT BEEREE (cycle/min)| 80 70 45 25
77 R =z (xB22) L RIOB0GH RITOO7H RIT4T2H)  — fann |fEEE [1.96(4.22[6.86 | 8.34
Ko2U o7 T —N\DOEBIMI WS I REE SRR E T, | E#BS | 4.22 | 6.86 [15.98[20.50
ZROBRIIE VI T7TYV—/MERERRERZSRL T fERREHE(C) 5~60 D'D

XawoTTI—IN/IT F947°RJ“/'J—Z’%i‘i(»XBZ?)LJ#—ﬁiX'f REEERTT, F#MICOEE

LTI3P.1468% TSR 2L,

Xav o 7T —\OFBIIEAREICIIMYIOWV D >
IRGBEIRBET,
THOBERIIHREZTEFERE TSRS,

1067

X0


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MY 1L1W series

ERE AR BEX
—— ——
BfT N B 1 kg
TSR = (MPa FARHA— 1| A NO—7BE
mE | BiE SR (MPe) saog|  myIMW Myicw | £8%E | 1-vrEE
(mm) |(mm2)] 0.2 | 0.3 | 0.4 | 05| 06 | 0.7 | 0.8 o (1484Y) |(12=w k)
16 | 200| 40| 60| 80| 100| 120| 140| 160 mm) | 2 [OA07 || s (ORP0T\mrmps| A-B | A | L
= | L0 |"ge | e | LU0 |ms 1=y h|azyp
20 | 314| 62| 94| 125| 157| 188| 219| 251 BE | gppe HE | HE | gppp HE | 51 e | @R
25 | 490| 98147 196] 245 294 343| 302 16 | 1.25/ 0.16 |0.54| 1.25) 0.16 |0.57| 0.01 [0.03]0.04
32 | 804|161 | 241 322| 402| 483| 563| 643 20 | 1.90| 0.19 |0.75| 1.85| 0.18 |0.78| 0.02 |0.04|0.05
40 |1256] 251|377 502| 628| 754| 879|1005 25 | 2.56) 0.28 |1.00| 2.50| 0.28 [1.02| 0.02 [0.07|0.11
50 |1962]392|588| 784| 981]1177/1373|1569 32 | 475 0.43 |1.71| 462 0.42 |1.76| 0.04 |0.14|0.23
63 |3115] 623|934 [1246[1557]1869|2180|2492 40 | 7.79 0.61 |2.56| 7.51| 0.57 |2.64| 0.08 |0.25/0.34
50 [13.53] 0.83 |5.19|13.61| 0.82 |5.27| 0.08 |0.36|0.51
63 [21.84) 1.18 |8.23|21.94| 1.17 |8.50| 0.17 |0.68|0.83
StEF5E /) - MY1MW25-300A
gzsg% ................ 256kg
SUUFARNO—Y e 300st
EEER e 0.28/50st
2.56+0.28X300+50+0.07%2%4.38kg
ALZ Y REEB v ree e .07kg
A7Tav
——

Z2bhO—oHA81=y RS

MYM-A [25|L2|-[6N|

ZhA—UFEIZY b

Z2bO—JRBEIZY b PEEERZN—Y
Sy mES| AN—HHL
e 6[] |>3a—hax—Y
201 20mm EEXrO—s®mE1—y NREtE | S YN—
25 25mm % A= R gm
32 32mm Az EE v
40| 40mm 2 L1z EF HAN—HE, 2 O—0BIZY pER FO—OORBIE
50| 50mm T PEEE R SIILCE TEEYSLOOMIZACTT,
63| 63mm A 0675 Bl KIN—HII2MBE Y FTOHFERYET,
&Rk ERER
MYM-A25L2 MYM-A25L2-6 MYM-A25L2-7 MYM-A25L2-6N
(RR—=H%L) (¥a—b2RR=H1) (OYTZR—H{1) (23— bZAR=YDFH)

2 hO—U B 2 hO—U R

2 hO—oRE
1=y b =

d1-vb

MYM-A25L2-7N
(AYTZR—HDH)

3)\ OVI2R—Y%

YA RYR— pER

F1-TAE
SEEE (mm) 16 20 25 32 40 ‘ 50 63
HA RHR—FA | MY-S16A | MY-S20A | MY-S25A | MY-S32A MY-S40A MY-S63A
4 B4R—FB | MY-S16B | MY-S20B | MY-S25B | MY-S32B MY-S40B MY-S63B
TTEDFHMICOEXLTE, P.10742T8REE N,

HA RFR—MIEGTETHFELVE T,

1068



AnvadbRav L2222 MY 1CIW Series

B
MY1CW

® @\@@i)gi 2 71?4

(@] |

|
— ]
® V1B
[ ]/ RS-

@),

17

MY1OWK /A o —bas

HEHHH

Yo

=
-
=

Ow
My2C
i lpas i My2
#S e HE &= 016 220 025 032 240 250 063 H/HT
1 254 KF=TI TNIZoLEE |BEFILYA L
2 HI— TNIZULEE |BE7LVA N MY3A
3 IVFTL—F 7 i-oLAE |BEZLAL MY3B
4 Nho5VT kiR MY3M
5 | A= [254FTL—F IR MYMW-16- | MYMW-20- | MYMW-25- | MYMW-32- | MYMW-40- | MYMW-50- | MYMW-63-
6 | 1=V M= A= kA (025~040) | 2hA—-% | 2bA-» | 2bO—¥ | 2bO=4 | 2PO=% | 2hO-2 | 2hO-2
7 AR—1 27 YL (025~040)
8 ABRREY VRV JOLEYT7U8| ZO0X—b
9 AEN{RIL b JOLEYTFUE| s0x—b
10 ABANGRS VRV JOLEYTFUE | 04—
11 [OyRLZYYYS — MYTM/MY1C — — — — — — —
21 o=IV#i4 RA AR
22 |yqp [S=WHAEB B
23 | o= |[RASAFTL—Fb TR MYMK-16-A | MYMK-16-A | MYMK-25-A | MYMK-25-A | MYMK-25-A — —
24 | 1Zy b AR-Y 27 VL2
25 ABRARIL JOLEUTFUE| s0A—b
XiEWR/ Ny FEEY B
B3 e [EE2S 016 220 025 032 040 250 063
12 [ =NV B 1 |MY16-16C2 bO—% [MY20-16C2 bO—2|MY25-16C bO—2|MY32-16C bO—2| MY40-16C2 FO—%| MY50-16C2 hO—2] MY63-16A-2 bO—2
13 [WFRMI—ILINV R 1 |MY16-168-2 hO—% [MY20-16B- FI—~2| MY25-168- MI—2| MY32-16B- 2 NI—%| MYA0-16B- hI—%| MY50-168- hE—] MY63-16B-2 O~
18 |oyvy o | _KA00309 KA00311 KA0O311 | KA0O320 KA00402 KAOO777 | KA0O777
(04X01.8X01.1) | (05.1X03X01.05) | (65.1X03X01.05) |(67.15X03.75X01.7)| (68.3X04.5X01.9) — —
20 [#4 R —)LAss'y 2 [ MYMK-16-20—% | MYMK-20-2 hO—% | MYMK-25-2 NE—2 | MYMK-32-2 NI—% | MYMK-40-2 hO—% — —
14 | 2OL—IX 2
15 | EX by FY 2
16 [ ovoavi—)b 2 | MY1M16-PS | MYTM20-PS | MY1M25-PS | MY1M32-PS | MY1M40-PS | MY1M50-PS | MY1M63-PS
17 |Fa—THRTY b 2
19 |[OYYY 4

) FZN— LN RIS2TERESH Y. BABITIEA RS (P.980.981 MY IMIEERSHR) DRIBICL > TREHNERY ZTTDTIHRENET,
®geHEHo0X— h>MYOD-16B-2 hO—2 ®“0OX— h—>MYO-16BW-2 hO—2
PIAE 2N N F (K EXT Py hEBOTEYETOTEF 1—TREDFRIEBECFRL TS,
EYAVESASINSEN v (109 KBS NET, D-O
RBOBREFDRE. JU—2/NIPMEBESNET, (10002 hA—5H7J10g)
TU—=2INY O DHBEBIZEITTRRBICCTFRL TS, XO
J1)—2/%y 22 %:GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)




MY 1L1W series

amxr,016, 020

(LL)

L

4X0BEEC Y RC
oLDE LI E

4 MMZEM
PA 2|
— - = =
i T

M5x0.8 M5x0.8
RABINGTS9) [C=S) w
= !
] ] |
wl » X
R e iy —
£ =§ & /o‘ec -3 |
.o < M5X0.8 M5x0.8 e N 2X2XM5X0.8
A= MERRE R— 1) KA 759) o RERA TS 5)
G
NW
GB
id
LR N
A Z+2bO—2
Msxo‘s_j g
RER{T57) = =
B0 EHEA &7
54" hd = y hd
§ 4 e 1 | §
SPERERDBS
[ 2><M5><%8 ]
2XM5X0.8 FRBRETTSD)
ARG TS 5) W w
@)
x
ES
EEREES
(GEROoY %)
F1-JREmm] A [ B | C [CH| G [GA|[GB| H [HH| J [ K| L [LD[LH|LL[LW|[M| MM | N [NC|NE]|NH
16 90| 6 | 3.5 25 |135] 85]16.2| 52 [27.7|M5x0.8 10 | 110| 3.6 | 38 | 35 | 84 |6 |M4x0.7| 20 | 14 |49.5]16.5
20 110| 7.5 | 4.5 | 26 [12.5[12.5]20 | 58 |33.7| M6x1 | 12 | 130| 4.8 | 39 | 45 | 88 |7.5|M5x0.8] 25 | 17 |56.5]21.7
F1-JREmm]NW][PA | PB[PG PP | Q [QQ|QW|RR | SS | TT JUU[VV | W [WW[YW] Z | XX
16 56 | 40 | 94|35 7.5/153| 9| 48 |11 | 25| 15| 14 [10 |102] 13 | 54 | 180] 30
20 60 | 50 [100| 4.5 [11.5/191] 10 | 45 [14.5| 5 | 18 | 12 [12.5/110] 14 | 68 | 220] 32
EEEPREAREINTER @OEAEcoTHRITMILT LS
F1—-JREmm)] S [WX] Y [@E0UT
16 9 3065 c6
20 65|32 |8 c6

1070



AnvadbRav L2222 MY 1CIW Series

amtzE, 029, 032, 040

(LL) L
PA b3
— i S /oLDi& L NEEf
| = — —— )/

& &

— ekl

s Sl
I

PG
MY1B
j;ﬁ]: '5}:: MYIM
swiavI—RiL % 5\%’;\“ MY1H

P ' AN
RERAF—/1757) | GB MW
z+2h0—% -N-

T=INTZY)

=
=
=

==
pr

ww

| GRERAT | 0%

A | “\ F “

P % e — %

-I\T3%) il P\ P /
/,, / {/ _|\) (rﬁfl\) //,,,

EAREROBE

= |I=S=||T
S 3323 | = BB
= |B8EN|)| S

Wi, \2xzz 2xzz vyl ERREROSE
RERNZ—/NT57)  (KBRRT—11T55)

EE R (2Z36) B 5D
= (&mOoY %)

F1-JREmm] A | B | C [CH| G [GB| H [HH| J | K| L [LD[LH|LL [LW[M ] MM [MW] N |NC|NE]|NH
25 120| 9 | 5.5 (25.7| 17 |24.5| 66 |40.5|M6x 1| 9.5| 142| 5.6 |38.7] 49 | 100 10 |M5x0.8] 66 | 30 | 21 | 64 | 28
32 150 11 | 6.5 [31.5] 19 [30 | 82 |50 |M8x1.2516 |172|6.8 |44.2] 64 |122] 13 [M6x1 | 80 | 37 | 26 | 80 | 37
40 180| 14 | 8.5 |34.8] 23 |36.5] 98 |63.5MI0X1515 |202| 8.6 |47.2] 79 | 138 13 |[M6x1 | 96 | 45 | 32 | 96 | 48

F1-JKE(mm)|NW | P |PA | PB | PG |PP1|PP2| Q |QQ QW |RR1|RR2| SS |TT |UU |VV | W |[WW | YW | Z | ZZ | XX
25 60 |Rc1/8] 60| 112| 7 [12.7]12.7|206| 16 | 46 [18.9(17.9]| 5.1 |156.5| 16 | 16 [122] 11 70 | 240|Rc1/16] 38
32 74 |Rc1/8] 80|134| 8 [15.5]18.5|264| 16 | 60 |22 [24 |4 |21 16 | 19 |144 | 13 | 88300 |Rcl/16| 48
40 94 |Rc1/4/100|150| 9 [17.5]/20 |322| 26 | 72 |25.5]29 |9 |26 |21 |23 |160| 20 |104|360|Rcl/8| 54

EREEPERERRENTER @ERRIOTERCTNIL T ZELY)
Y[s

F1-ThEmm)| D | d [WX BAOY >
25 114/ 6 38| 9| 4 c9
32 114 6 (48 11| 6 c9 X
40 134] 8 [54 [ 14 ] 9 ci1.2 0-0




MY 1L1W series

am+xm,050, 063

4 X MMZEM
(LL) L /
PA / 4 X oBEE<WRC
/ z / oLDBLNEERIEK

PG
Rc3/8
‘Z’S’ﬁ_hﬁﬁﬁxﬂ RNBRAT—/INTSD) /(/R\CE/E) w
| ~__/C X
———— & 13
== raaN [ R S FOSP
e @ o =
\ o
olq g E o
| wgy R / H~ N\
2XRc3/8 J‘!‘LTI bﬂ/}{ ;j; Al - N . 2xRc3/8
(RBRA7—/7759) ey | & Nw | (RERA7752)
(RARAT RBRET—/T59) |
/ lel=]
N
/
L =\
[ Re3/8 =
\(/\%/\HT . H § /
D755 ;@ | / .g
o ol | \ |
Re3e i —— ‘ U Rc3/8
\ AT / % — / - x |
N g =l
ca P /
EHREROES X i —
‘ ENEEROBS
w 2xRcl/4 2xRet/a A=W
RERAT—NT5D)  GRBRET—/N\T59)
»,
. R
x |
] Z |
: i . le175
o] EER (2238 ES
2x010/_| |y - -DPZ))
F1-JmEmm] A | B [ C [CH| G [GA|GB[GC| H [HH| J [ K [ L [LD[LH[LL[LW|[M ] MM | N | NC|NE
50 212 17 |10.5(41.5|27 |25 |37.5| 12 | 124 | 83.5M14x2| 28 |250| 11 57 87168 15 [M8x1.25| 47 | 44 |122
63 245| 19 |12.5(47 |29.5|27.5|39.5| 15 | 149 {105 |M16Xx2| 32 [290| 14 | 65 | 100|200 | 16 |[M10x15| 50 | 60 |147
F1-JMEmm] NH [NW | PA [ PB [PG [PP | Q [QQ QW |RR[SS[TT [UU[VV [ W [WW][YW ] Z [ XX
50 60 [118|120(186| 10 | 26 [380| 28 | 90| 35 | 10 | 35 | 24 | 28 |200 | 22 128|424 | 74
63 70 | 142|140 (220| 12 | 42 |436| 30 [110]| 49 | 13 | 43 | 28 | 30 |236| 25 | 152|490 | 92
EREPERER AR @I OHECTNT LT EE L)
F1-JmEmm)] S _|WX]| Y [BE0UY
50 8 74 18 C15
63 9 92 | 18 €15

1072



AbO—2HRBI-Y b

PR PRIV M

AAZaarbROY LRI VS

MY1OW [F1—J7AE-RFO—2 A

RE SN

~Eny
EA
I
7@\
= A E[ s
|
/ v @D
T
L,,,, ,,,,, )
b
T
R
=g
E‘ w| w

MY 1L1W series

L

MY1[JW50-63Mi5E

EEy E |EA [EB | EC [ EY [ h i w
MY1W16| 146 | 7 | 30 | 58| 395 3.6 |5.4MAXI1)| 58
MY1[]w20 | 20 10 32 5.8 | 45.5| 3.6 | 5(MAX11) 58
MY1CW25 |24 | 12 | 38 | 65 53.5) 3.5 [5(MAX165)] 70
MY1JW32[29 | 14 | 50 | 85| 67 | 45 | B(MAX20) | 88
MY1CIW40 |35 | 17 | 57 |10 | 83 | 4.5 | 9(MAX25) | 104
MY1JW50 (40 | 20 | 66 |14 [106 | 5.5 |13(MAX33)| 128
MY1[]W63 | 52 26 77 14 129 5.5 |13(MAX38)| 152
BEERaVIFPTI—N+T7 T+ X MRV M
MY1OW [Fa1—JREF~Z ~O—|L
T
hil, h
E F / ,,,,,,, [
|
EA h \
— L4 —— T |
i val @
il A ! 1 & WL !
1 f be — P !
g I m — | — B =+ !
St w3 L | — ol
G | - H— |
*©,i@ | [ ¢ 9! PN |
= T ___ = A |
A . ©r
- F !
FITV—IZ O—)T s |
¢ ; MY1CW16- 200488 b -~~~ - J
F
2avorTI—IN el
777777 a MY1[JW50-63MDi5&
‘
@; 7
|
By E [EA [EB [EC [EY | F [ h | s | T i W [V30777)-I s,
MY1[JW16 | 14.6 7 30 58] 395 4 3.6 |40.8 6 |5.4(MAX11) 58 RB0O806
MY1[Jw20 | 20 10 32 58| 455| 4 3.6 |40.8 6 5(MAX11) 58 RB0806
MY1(0W25 |24 | 12 | 38 | 65| 535] 6 | 35 |46.7| 7 |5(MAX165)| 70 | RBI007
MY1[JwW32 | 29 14 50 8.5 | 67 6 45 |67.3] 12 8(MAX20) 88 RB1412
MY1[JW40 | 35 17 57 |10 83 6 45 |67.3]| 12 9 (MAX25) 104 RB1412
MY1CIW50 [40 | 20 | 66 |14 106 | 6 | 55 |73.2| 15 |13(MAX33) | 128 | RB2015
MY1CIWe3 |52 | 26 | 77 |14 129 | 6 | 55 |73.2| 15 |13(MAX38) | 152 | RB2015

Y10
Y1H

=
=
=

==
SIE
y

= ||u]
~al=
)

=
==
=1}

==
==
e
@ >

=
=
()
=



MY 1L1W series

HA FHR—b
4 K9R— A

MY-SCJA

L

H
€
T

¢

Y4 FYR—HB

MY-SCB

u
g
T

%
1
J

o

2xeH_||| |

A
B

sl

J

2%y
]
T T :I
2XoH wi
c A
D B
X @M% A [B [C |[D|[E][FJ[G]H J
MY-S168 |MY1[JW16| 61 | 71.6| 15 26| 49| 3 6.5| 3.4 | M4x0.7
MY-S208 |MY1[JW20| 67 | 79.6| 25 38| 64| 4 8 45| M5x0.8
MY-S258 |MY1[JW25| 81 | 95 35 50| 8 5 95| 55 M6X 1
MY-S328 |[MY1[JW32| 100 |[118 45 64 [11.7] 6 11 6.6 | M8x1.25
eaon |MY1CIW40][ 120 [142
MY-S403 MY10IW50| 142 | 164 55 80 (14.8| 85|14 9 M10x1.5
MY-S638 |[MY1[JW63| 172 [202 70 1100 ]18.3|/10.5|17.5|11.5|M12X1.75
YA K- MIER ECERE BRI T,
N -
A RpR—hERDER
Ovoz2hO—scoZEAnga.a2-a MYTMW MY1CW
FICED TR VI F1—T I fehdaE: kg 200 ‘ kg 200
LET.ZDLSBIBE ARICTY FER 190 o 190
=LA IS TEUTICABESIChENES 180 2100 180
YA KR MITERUTTER<ESL, | g \ ot
T 160 \\ 160
150 I 150
Y . 140 \ 140
L 130 130
120 (16001 \ 120
V) £ 110 \ & 110
B \Z2 =
& 100 3 & 100
s 90 \2 90
m (1500) \ =
L 80 \ z\* 80
m 70 \ \‘; 70
' 60 asn_\2[ \2_\ 60
— \2 \3
— 50 \\=z 50 a
Y v V. 40 (1100) \i \ 40
L L ° \ (1
e 30—(1000);46 > \ \ 307(1uoo'£
20—(900)_2\2) 20 E—(900)_
ANFR — —
Do 5 F 1—TRGHFBOBEH 10 RN 10
LSS HR— N Z 0
ﬁi@‘;;gjgg;g?g{gu; 1000 2000 3000 4000 1000 2000 3000 4000
TOTEIEICIE LAILBEE B SR L mn SR L mn

BLET.F/. 0002 FO—IBICH
WNTIRE) HESEND DD TERICH
T IS THBRICHBNTES 1 KK
—rOZERESTIOLET,

@Y R—rEBIIEEEETEHIEEA
DT HR—FERDHTHERLEE 0,

1074




MY 1L1W series
ZF— b XAy FEFO

Z— b Ay FBERHUE (X hO—9 T 2 RRHE)

MY 1MW (T XU KFZ)

216, 020

225, 932, 240, 250, 063

T ———

A
F— bRy FBERMNE (mm)
D-Z7(1/Z80
D-Mo[] D-MoCIv D-Y69LUY7PV D-Y59[/Y7P MY18
Fa1—7 D-MOCIW D-MOCIWV D-A9[] BT DS
PIE (mm) D-M9IA D-M9[JAV - -
D-Y7BA MYIM
A B A B A B A B A B
16 74 86 — — 70 90 — — - - MY1C
20 94 106 = = 90 110 = = = =
25 1445 755 | 1445 75.5 — — 139.5 805 | 1395 80.5 MY1H
32 1895 905 | 1895 905 = = 184.5 955 | 1845 955 WY1
40 2345 | 1055 | 2345 | 1055 — — 2295 | 1105 | 2295 | 1105 HT
50 2835 | 1165 = = = = = = 2785 | 1215 WY1
63 3285 | 1315 — — — — — — 3235 | 1365 w
1) 016, 20, 50, 6312131 — FGRIEE LS 1 754 UD-YTBABBIRA £ &9, U— KRHEH LY A T ERE TR <L,
$#2) REOREICHNTIE, A— h 21 v FOEMREERBOS 2. HEEET, My2c
MY2
HMHT
MY1CW (AL 7407 HA RH) MY3A
216, 620 225, 332, 040, 350, 63 MY3B
MY3M
T @) @ -
& @
A
F— b2y FEIERNE (mm)
D-Z7[1/280
D-Mo[] D-M9[IV
F2-7 D-MOLIW D-MOLIWV D-A9C] EEE AL TP
PYE (mm) D-M9JA D-M9LIAV A
A B A B A B A B A B
16 74 86 — 70 90 — —
20 94 106 — — 90 110 — — — —
25 102 118 102 118 — — 97 123 97 123
32 132 148 132 148 = = 127 153 127 153
40 1625 | 1775 | 1625 | 1775 — — 1575 | 1825 | 1575 | 1825
50 2835 | 1165 = = = = = = 2785 | 1215
63 3285 | 1315 — — — — — — 3235 | 1365

1) 016, 20, 50, 631013 — MGHEEH L5 1 7B LUD-Y7BAITEIRAT EBW E T, U— MBI L 5 TOTEAE TR <2E .

E2) REDHREICBNTIE, A— b2V FOMEEIKRE

BOOZ. BEMANET.



MY 1L1W series
ZF— b R4y FEUFD

) BEZSOEDPITTHY RIETDEDTIEH Y E AL (F5DEL30%EE)

BhESEHE BEGERICLIAE BT DHENDIET.
MY1MW (T XU EZ H A KF2) mm  MY1CW(HLTZ4OFHA KHE) (mm)
F1-IME F1-—TmE

— R RA Y FRSE — RRA Y FEE

AhRAUFER 6 T 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 [ 63 Nk 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
D-A90] 11 |75 — — =1 = D-A9L] n |75 — | — | — | =] —
D-M9LY/MILIV D-M9LY/MILIV

D-MOCW/MOCIWV | 7.5| 7.5 | 85| 85| 95| 7 | & D-MOCW/MOCIWV | 75| 75| 7| 8| 85| 7 | &
D-M9LIJA/MILIAV D-M9LIA/MILIAV

D-Z701/Z80 — | = T12 |12 |12 |115|115 D-Z701/Z80 — | = T2 12|12 |[115]115
D-Y590/Y69] D-Y59C1/Y690]

D-Y7P/Y7PV D-Y7P/Y7PV

pyzownyzowy | | — | 85 | 5 | 5 | B8 88 pyzownyzowy | | — | 8| S| 5 | B85 588
D-Y7BA D-Y7BA

016, 20, 50, 63IC1d") — RIGHEEE L & A TH K UD-Y7BALIZEIRATIC A Y &

2V FRNEE HmaE

H— R 24 FRR

F1—7PE(mm)

216, 20

©925~063

D-M9C/M9IV
D-MOCIW/MOIWV
D-M9JA/MS]AV

BMG2-012

016, 20, 50, 63IC1d") — RIGHEERE L& A TH K UD-Y7BALIZEIRATIC A Y &

225~263:M9[1(V)/MIIW (V)/MOJA (V) ZDigE

r BRRRAEDEAZA— M AV FUMNMIETEA— 21 Y FORUIHAIRET T, -:
SHRERRICDEF L TIZP.1289~13832 8B LX), 1
IR A TR RE D — R L (AR BE BF7a—ome | |
D-Y69A, Y69B, Y7PV N N —
i D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY FHAV D PWER 2EET) 0257040 '
D-YS9A. Y598, Y7P S04 b (1) — 025~063 1
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW SRR (2BRR) 1
KEFRAA— N2 YFIG. TV DAV ARTFFEHY) £T.54/15.P.1358,1359& TSR &, 1
L S Than AN R b AT Y7 OMILEW), Y6 YTHE) bR FTOT B P 1308 ISI0REER R J

1076



—rz21vxms MY TLIW Series

A—b2AvF, O— KHN—Bf$55% (050, 063)
ANEE

250, 863DFA— A Y FIZIFA— RAN—BBTERIFIF T EE L,
U— FREBEBFOFEZHIZOLATORMBEICHKE DT I— K H/N—ZEfFT
TLZSE b,

050, 863 TR A Y FHOERXICITI— FAN—DERENTEIEFT,

O— K H/N—Bi{K
@& : MYM63GARG6386-1640 (K =2m)

OF—= bRy FRAFIE
A= RAVFII) TREDICUERBKTAy (BETSY ) RETRET T,
F—hRAYFEEBERSNDIBSIEIBT) — MgREBEFAL Y

VHHMEUSIHL TS (K12 KR U— ) ViB

13- KA/ AR A A 3= KA1

N N N A N N . e
ik

) — FQIRINE ) — FIRIRINE

=
=
=

==
SIE
y

B®1 7F—bRA Y FRHIE

@7 —F2RAYF. A— RAN—BFIER
NA—-—RZAYvFERI) Y
SRELUBALSEDR
LICTEELTL2E 0,
(H2sH)

= |z=|==|| = |
]S <

2) A—RFAN—ZFRERS
(1R ICHhYyy—F T
3F1—THhvsy—IlT
L TSN,

3)FH)—FRZEI—-KAN
N—RICKES ERE
T VIRFICEREL
TLIZE W (M33R)

4) &2 NO—U4EICTR
A4 RF—=TIE)—R
BAFSLTLAEN &
EHERLTZE 0,

E3 d— FAN—KER



MY 100W series/ #mBEIBIEEEIED

CREADRICB T BRHA<EE,
R2FOTERICDEXL TIPS, POF1I -7 /HEFIREE A— 2RI VF/
HEFEFHEICDEZLTIIP.9~18& THERS S,

| EE |

\ Bufd

3 =

NEE

OZ FO—2DEVNIY U FICIZARYR— FERIFT
<FEELY,
2RO=0DRWN) VIDIFEE. F1—TDlzhdk. KE
PHARBFTEICEDIzhAEHSHIC. PFEAYR—rELT
<FEEL,

SIS POT4H A RYAR— MERDBERIZ TSRS,

@RI IERMEREEEICLTS EE 0,
AhTaqA KOy RLRADY VP IIRB S —IVigiEEZS
TBL7L) VI DM BABRNA B ET, F—I
R—NT7OYVIDIMBRICEDHBELEFIETIE. RS K
F—TN (BT BIIBIRECEZ LA, E-BREE
ICEESHMTER RBIBELHY E T, REELIIPABE
BEOIMBEAERAL V., BUMEANBERE LTS,

QEEMICDINT
ANVIAVMROY KLY VS EBE S —ILEEES
THITLULIELTHMNEREENELDIBaN BY
T, TEMEIDELARICIBELAICES LIRS
HEZBELTLESE 0,

@EFEE0.SUTFICLTEEL,
SUVIHAIR L CARNSATEDRE S VI ILEY
BERS) E5A FHRRANRETHI N BYET. BF
E(FN) O IHAIT L TEFEOEUTICKEDLDIC )Y
FERBELTLES L, (EITHERHA K TERE)

OIRSEEERICIITEE L,

BHICEARE T IERADBA. BRRROEEREELICL
Y2 L—ZBEBHBITSNEY . EHHETT BN
VEY,

CBEFE—AY MEEICY>TERE. y—TIR7EDst
BEAEHEERL TS,
BEAETIIRE. T —TIARTEIILBIANIIEZEBLT
Fth, BEPT—TIATHEE. AHEBHOLEEER
LE-amnEREasmILET,

DBEIZDINT
AATaA ROV RLRDY VFISEVUFTEEREL
TWhEEA.

\ Bufd |

: =
A /IE
DAN—DMBETHISERTBHIC. KERGITE
HREHLET,
OKTFERAGF (FR)ICT B2 E T DGR &Y £ H/5—
TEASOEENEALEHATE, MEHTT,

—

KRS \ i i
)

® 1078

- —
ANFE
@2V P LEMLURMITIZBEPZ FO—VHE
1=y MCEBR N O—VHBETSBS. H/N—%
—ERATBENHIET.
- BHAEHIFIBICDEFE LTS, P.1080AE IS BREENVET,
BRSA EF—TI(BHF)ICIE. BOVEBEPBALE
— AV PEEXBNVTLEE,
254 RF—T L (BEBT) E. BEEATYLITEBINT
WETDOTT—IBFITORE, BNEEPBREE—A N
HE5ZIENTLEE .
@HEH A FBBICEBENEEFEDOEZIOTRIE
INEEEN LTS &,
AhoaA4r ROy LR VHEIE A RERDHS
BENCEZEREEZNTCTERT DI EATEZIHNAIC
ERBEE R DAREOBRICIE. tABOELELNDLE
<7,
®2YrFERLNERETIRHFENT EE L,
D) UFBRBRY) Y F1—Th AL EBNEDICERTL
TLES W, BTEOFTEENBNEY VFF1—Thh
L. —IUR)L NDBEBRICE 2T 7R, FZX ho—)LN
VKRR, FBAROBREREBUETDTITEFRLES 0,
®Z54 RF—TINEEERME LTORMIFIZTHEL
TLEE L,
BIHAICBABEEANNBEICLDRE. FHRROE
HERLIFT,

Ay RHN— ) FFa-T

2AZARF=TI

254 BF—TIL(BEE) TORTT

OEBETORMFIZLENT EEL,
KiEh b=, EBHRRDREERLDZENDHIET,

AYEAN= ZSAEF=T
.
4
2l
SYysFa—7
RB5TORTS



CEADRIICBTBRA<EE,

Ak

MY 100W series/ #mBEIRIEEEIEQ2)

R2FOTERICDEXLTIP.8, POF1I—7 /HEFIREE A—FRAVF/
HEFEBHEICDEZLTIIP.9~18& THRS S,

\ X |

\ FERIRE \

==
A /EEE
@Y Y DHHEESIEF 1— 7 FEICEmMmIA EET
ZRNEERIFT L,
ANy RAN= 2SART=TI

/ 3

h\

SmmPAE PV Fa1—T Smmblk

@I UUFF1I-THBICEESFELENED TEEL

EE,
AN, BEDICKD DU VIRICEAENELDE—ILNIL
KROBERRL CT 7 RNAELDZEN B FIDT, REéx
B & ICRIEOUANTEHN LU EMERECEAESE TS
BWULTUU VIRICEAENE LR NED TERELLE S0,
BEREBEL UV IEFHTHOOUESYVIDRA N
O—0%=FERBEFHIETDLOICLTLLES L, (R MO—UH
BI1ZY MIOBEIZEATH. T NO—0EBDED
AELEET0N)

OfEIcDINT
ANTALYRROY KLY VU HFED FTEEREL
TWhEHA.

OMESERAFRNIC IS TR & L
B EEETIERDSE. BERSVEBRAZLICK
W2 L—ZBEBABISNEY . SHHMETTHIBANS
WET,

Q244 FABRBOBREERABICBHNI T ANTLEE L,
A RIEHOSH UHABINTNETD T BEDERIREE

THBRABNMDBIIRDZEIIHYUETAMEDTHA RAE
BOREEZABERICEHNIHBNTLEST W LMY1OW
D —ZIERE SRS T A OTHRYET,
KH, ZOBRICIE. BESNBEOHSTREERE TSR
FEL\ET,

BFaHFhBOES TEBELEE 0,

2 O—2HEI=Y MIOBEZ FO—2 T KIZHIT,
254 RF=TIVERNOA—URBEIZ Y MWL BUFE
EENBBNN B ET, REESREH/ —EIO L TED
TEDRIIEFERENLBNK D TEFELZS 0,

N =

ANFER

DB, -5 P22 MEDFENDIBES. HN—0D
HERCBATBIREHHY ETOTITEES S,
CHAN—TEBEL U IF1—TEDBICE. RENEET
BIKE - B - UL < RELL = STENOZ
WRIEBTIIAN—ABICBRALEBARARELD EFITDTT
ARCESN

QOFEREBICHELIER. I — 226 BB LET,

ERBHTENPT VSR CERT 2IBAICIT. EWHIE |)IV1B

BETo2TLES

EREICIE. BTOUVIFI—TEE. FZ R —x> |V

ROBEERICT ) —R 2B H LTS Fiee EEMS
THLEHMICD ) I F1—TEE. A=V RED
BEERICT) —REBH LTS,

[ 2307 7V—N0EBELUXIRIEEH

ANFER

DA 505 tHEEENIC ST D ERTEELERE R IZIU

MY1C

Y1H

s
L
e
i

Y20
FEARELTLEE L,

120556 RBOSCI] S
2007E RB10OLICI~RB2725 MYaA
E) BEEE (B MIHE) 1IFIE (20~25C) BFDETY . RERML |ny3

EICKWRBDBENHYET DT, LEMFEEIMIUNT LRI W
BILBDBENHIET, MY3M
D-O
-Xtd



MY 100W series/ #mEIRIEEEIEQ)

CREADRIICBTBHRA<EE
R2FEOTERICDEXL TIPS, POF1I -7 /HEFIREE A—FRAVF/
HEFEBHEICDEZLTIIP.9~18E THRS S,

\ I FIE

BEEEEY [3[ YA Fo—VEEBFIE ]

RAEMEEBEL TS DAN—REEELE
NREISRIL MERS L. AEIOTY K TL—hEALET,
2) HIN—EEUHF. REBNERSY VRV N TRLEDLET,

\ ABRA
: WY R b

POPELNS

F4 R—ILAss'y
(A R —ILFDIBEDH)

F) RV FARBEDHE. MV FEERBASNTEIEY,

EHREFIE

DOAN—Fs LIEE

.

| >3
RERRY VRV ZBS L. hN—Z5 L ET, s RETRL
ARBIUIREY VR~ H— A\ i QYA Ro— )V &ERBELE

YA R—IVAssyziRE L WIBALE T,
TARS—IVASS YD R T 2 L ZEBIIFEBICHA &2
THYETOTERNMIIITEBEL TS0,

S X
NES
AR —)VAss ylilE DEEEEDEHANREBLIZIZE. &
FIFRLCH A Ko —ILAsS yh'BSE T B A MM N B E T, M
BICEEABSICHEBEACTOT, ZOFFTHMAES,

2 ) 254 RTF—TILIFEARE

! IVRETBHIETL

Q#AthspE. RBEL : e
AEOREETNET,

RENN—(OHDBE. HE, BEENN\—ERFIT |

BT TT, BOHN—EBELBR) | <

Ay RAN—HE
) B A Ro—IUENY R AN—1E
EXTHALTILEL, 53) A K2 —ILASS yDBE
SEELT A,

) A MO—URBIZY MA T3 V) DREL ZOBRTITNET.

1080



MY 100W series/ # BRI S EIEG)

CEADRIICB T BRA<EE
R2FOTERICDEXL TIPS, PUOF1I -7 /HEFIREE A—FRIVF/
HEFEBHEICDOEZLTIIP.9~18& THERS S,

\ A FIR
[4[ 1 FEo—LERTFEEGS) | RERIGRS VR
7N FL S IN-m]

©FIACE 513

_ N . } L K7 ALY AZ MV IE
KARBEEDE) F2) DEREHBEL T, GARICKEN D 016~040| M3 0.6
255 FBAR - EEEIE (N/N\—#M) OREEZUETDT 050, 063| M4 1.4

ERRRNET )
1) TV RTL— bEBRSFABRIL M TEELE T,
2) REBTGRY VIRV THN—ZBELE T,

I RTL—h F

YRTL—bERBRICE
ICFDERNTL S,

It H

rerigEe S

I R7L— Rfd bV IN-m]
R E[ ALY A X IfE
916 | M3 | 0.7
920 | M4 | 1.8
025 | M5 | 3.5 | 532)B.CEiSLUDEMISR R MO— 2%
232 | M6 | 5.8 HTOUTS U ARBOI & EMT
040 | M6 | 5.8 BIBBIITY KTL— NEEAAR
250 | M8 14 TSR N EBHIY KT L— MMaE [MY1
263 | M10 | 28 BEEBEERET S, H

SEHEERR—FNUT—232

MNER

Ay RAN—DEREERIS. WRICISUSBERENBRISEBIRTERY,

S =POPYd K—p/JI—>3a>
MY1MW16,20,50,63 AR MIFHTEZCA
MY1CW16,20,50,63 | &Kt (550M<) — —— mEH—t
U @ [ ol pE | o
am -+ @‘ ‘@fr@#“ (R)
1] | @] - o i
REK— b o] (o] BEK— b
254 KT —TIAEBSE
MY1MW25,32,40 ‘ ‘
MY1CW25,32,40 E ﬂ
I
BER—
. |I> 1 .
BU
67 |00 | R
@] TETB N
o] -
el - 2 DO
EEAREE EHESRENET., 224 RF—TIVEEAE XO

1081



	メカジョイント式ロッドレスシリンダ／保護カバー付　MY1□W Series
	特長
	機種選定方法①
	機種選定方法②
	型式表示方法
	仕様、使用ピストン速度、ストローク調整ユニット
	理論出力表、質量表、オプション
	構造図
	外形寸法図／φ16, φ20
	外形寸法図／φ25, φ32, φ40
	外形寸法図／φ50, φ63
	ストローク調整ユニット
	サイドサポート、サイドサポート使用の目安
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



